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Mőfizetési árak: Helyben 1 hóra 25 Lel, vidékre: 

1LEU 85 Lel. EGYES SZAÁM ARA: 

Francia vezetés al 

Szerkesztésért felelős : 

GAAÁL SÁNDOR 

a Csehszlovákiában levő francia-szovjet haderő 
Berlinből jelentik: A Deutsche 

Aligemeine Zeitung érdekes cikket 
közölt a francia-szovjet - cseh 
katonai egyezményről. Részletesen be- 
számolt arról, hogy mekkora az a 
haderő, amelyet a szovjet cseh terü- 
leten helyezett el és arról is tud, 
hogy már a legutóbbi nagy hadgya 
korlaton elhatározták, miszerint 

a csehszlovákiai irancia- 
szovjet haderő egy magas- 
rangu francia katonatiszt ve- 
zetése alá kerül. 

Ma is Csehszlovákiában tartózkodik 
l4 szovjet katonatiszt, akik az égeri 
lőparancsnokságon teljesitenek szolgá- 
latot. A lap szerint Hostauban 
Deminszky szovjetorosz tábornok ta- 
nácsadóként szerepel a vezérkarban. 

A Deutsche Alligemeine Zeitunk meg- 
aállapitása szerint már márciusban 
tanácskozást tartoltak, amelyen jelen- 
volt Benes köztársasági elnök, 
külügyminiszter, több magasrangu 
tiszttel egyelemben és megállapodásra 

kal, amely szerint a szovjet légihaderő 
pótkeretét Csehszlovákiában helyez- 

megfigyelő repülő van Csehszlovákiá- 
ban, 3, egyenként 30 gépből álló 
bombavető raj, kilencdarab különleges 
rohamgép és 3 raj összesen 324 gép- 
ből álló vadász repülőcsoport. A lap 
végső megállapitása szerint most már 
nem kétséges, hogy mi célja van 
Franciaországnak a regionális egyez- 
ményekkel. 

zzzzz e : 
A közoktatásügyi miniszte- 
rIumnkiadta a névelemzési rendeletet a jirű tanévre 

Bucurestiből jelentik : Alig fejeződött be 
a tanév, a közoktatásügyi minisztérim máris 
meginditattja a névelemzést az uj tanévre, 
nehogy ilövőre egyetlenegy olyan gyerek is 
kisebbségi elemi iskolába kerüljön akiről - 
tekintet nélkül arra, hogy szüleik milyen 
nemzetiségüeknek tartják és vallják magukat 
= kiderithető, hogy valamelyik ősük román 
eredetü volt. A jelek szerint a tanügyi kor- 
mány mos!: Eaz taoo az ss 
kivánja folytatni az ugynevezett visszaromá- 
mositást. 

A közoktatásügyi minisztérium a kö- 
vetkező körrendeletet küldte a tanfelügye- 
lőkhöz : 

„Tekintettel arra, hogy még 
ma is vannak kisebbségi előadási 
nyelvvel biró iskolák, amelyek el- 
nemzetlenedeltt, vagy valamely ki- 
sebbségi vallásfelekezetre álttért 
román szülők gyermekeit is beir. 
ják, felhivjuk a figyelmét az elemi 
oktatásról szóló törvény vonatkozó 

::.:. 

Felül kell vizsgálni a 
Tegnap olyan hirek kerültek szárnyra, 

hogy a város népjóléti hivatala javaslatot ter- 
lesztett a város vezetősége elé, amelyben a 
segélyezettek havi könyöradományát 50 szá- 
zalékra redukálni kellene, mert ujabban oly 

és felszólitjuk a 

helyi tanügyi hatóságokat, hogy 

tegyék meg a megfelelő intézke- 
déseket s az 1936-37-es tanév 

elején személyesen ellenőrizzék, 

hogy a kisebbségi iskolákba egyet- 
len románszülőktől származó ta- 

nulót se irjanak be. A jelen kör- 

rendelet végrehajtásáért önöket 
személyileg felelőssé tesszük- 

Azok a kisebbségi szülők tehát, akiknek 
románosan hangzik a nevük, vagy nevük 
alapján feltehető, hogy román származásuak 
lehetnek, már eleve felkészülhetnek arra, 
hogy - hogy nem élhetnek iskolaválasztási 

jogukkal, 

rendelkezéseire 

A közoktatásügyi minisztérium már ide- 
jében gondoskodik arról, hogy a névelemzés 
rostáján ne juthasson át kisebbségi iskolába 

egyetlenegy olyan gyermek sem, akit tanügyi 

közegek román származásunak minősitenek. 
..ee. 

szegénysegélyezetteket 
, tömegesen jelentkeznek városi segélyért, hogy 
a költségvetésileg biztositott segélyezési alap 
nem ad lehetőséget minden jelentkező támo- 
gatására. 

l Tudomásunk szerint a város olyan egyé- 

a 

jutottak a szovjetorosz megbizottak- 

nék el. Már most - irja a lap - 30 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
SALONTA PIAFA UNIRI No 13. 

aeza 

neket is támogat, akik lényegében nincsennek 
is rászorulva városi támogatásra. Van a va- 
Erosi segélyezettek között olyan cselédlány is, 
akinek teljes ellátásán kivül 800 lei havi fi- 
zetése van és mégis 200 lei havisegélyt élvez 
a várostól. Ismerünk olyan városi segélyezet- 
tet is, aki munkaképes és dolgozik. A régi 

segélyezettek névsorát felül kell vizsgálni, 
mert igen sok városi segélyezett egészségi 
helyzete az idők folyamán annyira megvál- 
tozott, hogy nem csak munkaképes, de dol- 

gozik is és mégis húzza a részére megálla- 
pitott városi segélyt. 

Sajnos vannak a segélyezettek között 
számosan, akik csak azért elnek a legnagyobb 
nyomorban, mert nem akarnak doigozni. 

Hallottunk olyan városi segélyezettről is, 
akinek 5-6 száz lej keresetet akartak bizto- 
sitani kisebb, könnyü munka révén. Nem 
vállalták a munkát. Inkább éheznek, de nem 
dolgoznak. A város nem plántálhatja kész- 
akarva a nyomoruság vadvirágát. 

Tulajdonképpen városi segélyt csupán 
az elagott, munkaképtelen egyének részére 
szabad folyósitani. 

Egy pilanadg sem szabad a város 
vezetőségének arra gondolni, hogy a munka- 
képtelen segélyezett nevetségesen minimális 
havi járandóságát redukálja. Helyette felül 
kell vizsgálni a magánsegélyezettek élet- 
viszonyát. 

Ezt kivánja a mai siralmas szociális 
állapot parancsszava és még 3 hónapra sem 
szabad, - mint azt a népjóléti hivatal kép- 
zeli, csökkenteni a munkaképtelenek városi 
támogatását. Ugyanakkor pedig meg kell 
vonni az egészséges, de dolgozni nem aka- 
rók, vagy a munkában levők városi anyagi 
támogatását. 

Ma, néntek délután 
fizetik a nyugdijakat! 
Az állami adóhivataltól szerzett informá- 

ciónk szerint közöljük, hogy ma, péntek dél- 
után fizetik a megyei, katonai és állami nyug- 

dijakat. 

......... .... e. 

I katolikus egynáz 
vezetősége vasárnap, folyó 12én a Görbed 
melletti erdőbe kirándulást rendez. Részvé- 

teli dij 25 lei személyenként. Indulás vasár- 
nap reggel 6 órakor a róm. kat. iskolától. 
Jelentkezni lehet Kovács Lajos iőérit 
üzletében. 

1 
1 

Istentisztelet 
A Reg. Carol II. uti izr. templomban a 

mai péntek esti istentisztelet 8 órakor kezdő- 
dik. Szombat beköszöntése 8 óra 15 perckor 
van.



Akinek a feje Hollandiában 
van labapedigBelgiumban 

Ez az állapot, hogy valakinek a lába az 

egyik országban van a feje pedig a másikban 
természetszerüleg csak akkor következhetik be, 
ha fekvőhelyzetben található, mondjuk, ha 

ágyában alszik és háza poutosan a két or- 
szág határán van. És csakugyan vannak em- 
berek, akik ezt elmondhatják magukról. 
Amsterdamból irják ezt a furcsaságot, hogy a 
belga-holland határon, pontoesan a batárvo- 
nalon fekszik Baarle városka, mégpedig ugy, 
hogy a városka egyik része Hollandia, másik 
része pedig Belgium. És különösképpen pon- 
tosan a határvonalon fekszik a városka 
egyetlen rendes szállodája és ami még külö- 
nösebb, ebben a szálodában vannak olyan 

.. ... 

Sok ember 

szobák és olyan ágyák, amelyek metszik a 
határvonalat. Tehát, ha az átutazó vendég 
lefekszik ágyába aludni, akkor a lába az 
egyik országban, a feje a másikban van. 
Egészen furcsa a helyzet akkor, ha valaki a 
szálloda teraszán egy pohár sört akar meg- 
inni. Akkor a söc igen olcsó, mert Belgium- 
ban tudvalevőleg sokkal olcsóbb a sör, mint 
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Hollandiában. Viszont, ha bemegy a száloda 
éttermébe és ott issza meg a sört, akkor az 
csaknem kétszerannyiba kerül, mert itt már 
hoiland területen van, tehát a vendéglős kö- 
teles a sört a vámokra és az adókra való te- 
kintettel, sokkal drágábban kimérni. 

zzzzmsza 

rácáfol a nevére 
Talán még emlékeznek egy pá- 

ran a régi világból 
anekdotára, amely egy.két évtizeddel 
ezelőtt megszünt vicclapban jelent 
meg s amelynek mintájára a nem 
hivatásos „tüzfapoéták szigoruan zárt- 
körü családi körben kinrimeket farag- 
ták. A vers igy szólt: 

„Találkoztak: Ligeti s Szigeti, 
Szigeti kiment a ligetbe... 
Ligeti kiment a szigetre, 
Itt lett a Ligeti: Szigeti 
S igy lett a Szigeti : Ligeti..." 

Ilyen komikusan hangzó dolgo- 
kat 
találnak ki, hanem legtöbbször maga 
az élet termeli a legérdekesebb furcsa- 
ságokat. Különösen a magyar nevek 
között találunk sok olyant, amely 
egyáltalában nem fedi a nevet viselő 
egyéniségét, külső formáját, méginkább 
nem foglalkozását. Egy „időmilliomos" 
érdekes statisztikát állitott össze arról, 
hogy az egyes foglalkozási ágak ne- 
vét viselő emberek közül hányan 
vannak olyanok, akiknek a nevük s a 
ioglalkozásuk neve is összevág. Na- 
gyon sok Lakatos, Kovács, Takács, 
Szakács, Asztalos, Mészáros, Szabó, 
Szőke, Barna, Fekete stb. nevü ember 
él, akiknek ha családi multjában ku- 
tatunk, kiderül, hogy valamelyik ősük 
éppen a foglalkozása, vagy a hajszine 
után kapta a nevét. Az utódok közül 
azonban - mint a statisztika mu- 
tatja - egyre kevesebben követték. 

De torgassuk csak a történelem 
lapjait. Ott is érdekes dolgokra buk- 
kanhatunk. Békessy István, aki állan- 
dóan erdélyi fejedelemjelölt volt, nem 
dicsekedhetett azzal, hogy „nevében 
él". Soha egy percnyi békéje nem 
volt. Álandóan hadakozott, ármány- 
kodott a többi fejedelemjelöltek ellen, 
akikkel a történelmi feljegyzés 
szerint - állandó harcban állott. 

A krónika kevés történelmet 
örökitett meg egyik régi hires kép- 
viselőnkről, Giesswein Sándor prelátus- 
ról. Ha CGiesswein nevét leforditjuk 
magyarra, annyit jelent: „tölts bort :" 

arra a verses 
Giesswein volt - neve ellenére - a 
magyarországi antialkoholista mozga- 
lom vezetője. Egy izben meghivták 
Würzburgba a német katolikus nagy- 
gyülésre két paptársával együit. 
A gyülés alkalmával a német anti- 
alkoholista egyesület alelnökévé válasz- 
totta. Mielőtt azonban ezt a meg- 

tisztelő kitüntetést elfogadta volna, 
ezekkel a szavakkal fordult a német 
bornemisszákhoz: 

- Uraim! Rendkivül megtisztisz- 
tel a kitüntetés. De csak akkor fogad. 
batom el, ha barátaimat is beválaszt 

azonban nemcsak a viccgyártók ják az egyesületbe.. 
Akik pedig Gisswein prelátussal 

mások, mint Boromissza Tibor kalocsai 
kanonok, későbbi püspök és Pálinkás 
Géza alsósági esperes plébános. 

Csak a telelonkönyvet kell végig- 
lapozni s az ember sok olyan isme- 
rősére bukkanhat benne, akit Szőké- 
nek, Barnának, vagy Feketének hiv. 
nak, akik közül csak a legritkább 
esetben szőke, fekete, vagy barna az 
illető. NRendszerint más hajszinük 
van. 

Ha utána járnánk a dolognak, 
esetleg az is kiderülne, hogy a 
gyermekek kedvenc kEártyajátékának, 
valósziuüen költött figurája a „Fekete 
Péter" tizián vörös volt. 

.eeeede 
Ingyen kap minden vevő 
200 lei vásárlás után, 1 üveg 

finom parfiümöt 

Nubinné üzletében 
Sok ujdonság ! Zsemperek, női retikülök, 
női- és férfi kalapok, nyakkendők, zoknik, 
selyem harisnyák nagy választékban ! 

Szandálok zmninden szám- 
Dban, már 65 leitől 

Préselt befőttes üveg, pergament papir, 
salicil, dióbél, saját pörkölésü káve (5 iféle 
kávéból) legolcsóbban BALOGH fifüszerüzleté- 
ben, Tincai ut. 

kimentek a nagygyülésre, nem voltak 1 

Értesités 
A "Salontai Hitelszövetkezet Igazgató- 

sága értesiti a IV. évfolyam, szerdán fizető 
t. tagjait, hogy ez a ciklus a befejezéshez 
közeledik annak megtörténtekor, ugy a be- 

fzetett tőkét, miat annak osztalékat azonnal 

kilogjuk fizetni. 

Mivel nálunk évenként egy kikius fel- 
számol és helyette uj indul, igy augusztus 
15- ével a VII. ciklust megfogjuk nyitni. Fel- 
kérjük a t. érdeklődőket, hogy f. hó 10- től 

augusztus 15 ig belépési szándékukat a 

hivatalos órák alatt teljes bizalommal jelent- 

sék be. 

Iratkozni lehet minden hétfőn d. e. 
kedden, szerdán, pénteken egész nap a hitel- 
szövetkezet irodájában (Ipartestület székházá- 
ban) ugy szintén Aufnort Gusztáv meg- 
bizottunknál. . 

Piculis tagokra a szövetkezetbe való 

belépés és részvény jegyzés nem kötelező. 

Minden tag 8 hét befizetésekor - fizet- 
hető egy összegben is - egy évi belfizetés 

összegét kölcsön veheti. A kölcsön kamata 

ugy a szöv. kölcsönöknél, mint a piculis 

kölcsönöknél 9. Kölcsön jegyezhető min- 

den üzleti napon a hivatalos órák alatt. 

IGAZGATÓSÁG. 

Bármily természetü 

mel izásokat 
Oradeára, vagy Mradra, 

különösen iparosügyekben a Munkakama- 
ránál, bármely természetü kérvényeket, fő- 

leg szegődtetés, szabaditás és iparváltáshoz, 
ugyszintén bármily természetü nyelvfordi- 

tásokat, nyelvtanitásokat vállal : 

RAKOS IMRE 
volt ipartestületi jegyző, 

nyelvtanitások, műforditások és irodai mun. 
kák intézője. 

Strada Patr. Miron Cristea No. 44. 

Százötven kilóméteres 
sebességü szélvihar 

Newyorkból jelentik : Mint a Georgia 
állambeli Cordeleből jelentik, a várost 150 

kilóméteres sebességgel száguldó szélvihar 

söpörte végig. A szélvihar 20 percig 
és közben többszáz házat döntött romba. 

Husz ember életét vesztette és ötvennél töb- 
ben megsebesültek. Az anyagi kár igen nagy. 

Georgia állam más vidékeiről és Alamba 
államból is nagy vihbarokat jelentenek, ame- 

lyeknek ott is sok halálos áldozatuk volt. 
c ...... . 

A iilmszereplés 
elrontja a kutyát 

Egyik hollywoodi filmtársaság 500 dol- 
lár „tizetést" ajánlott fel egy Cap nevü rend- 
kivül okos bernáthegyi kutyának egy film 

négylábu főszerepének eljátszásáért. Howard 

Hawks filmrendező, Cap gazdája, visszautasi- 
totta az ajánlatot azzal az indokolással, hogy 

a filmszereplés csak elrontaná kutyáját, amely- 

nek barátságát többre becsüli heti 500 dol- 
lárnál. 

Tip. .Az Ujság" syomdája Szlonta 

tartott 

" 



2
 

W
4
 

1- 

[ [ 

Uránia-mozgó 
péntek este fél 10 órakor 
szombat fél 10 órakor 

sárnap 7 és fél 10 órakor 

London. Az egyiptomi pusztaságban egy 
gol katonai repülőgép lezuhant. A gépben 

esen 13 tiszt és katona ült. Közülük 7 
ber meghalt. Az áldozatok közöt!t vannak 
............................ 

jét angol repülő holtteste 
a lezuhant gén romjai alatt 

Barfores és Symons kapitányok és Mock Intos 
főhadnagy. A sat sebesüttet a kairói kórházba 
szállitották. 

A munkanélküllek 

Csikágó. Otszáz munkanélküli megszállta 

sikágói városházát és szembeszállt a rend- 
éggel. Az uccákon tüntető csoportok vo- 

hatalmas tüntetése a háboru ellen 
Csikágóban 

nultak végig, ilyen szövegü táblákkal: „Ad- 

jatok milliókat a munkanélkülieknek, de egyet- 
Hlen centet sem a legyverkezésre." 

Constanta. Vasile lon 21 éves 
alember Cegealac községben már 
sszabb idő óla jegyben járt Ioana 
stase-vel. ; 
A szülők azonban ellenezték a 

zasságot. Ellenkezésük annyira ment, 
gy amikor a fiatalember katonai 
igálata letöltése miatt eltávozott a 
uból, 

a lányt erőszakkal 
akarták kényszeriteni 
másik emberhez. 

sile lon, amikor meg udta mi tör- 
ik, odahaza szabadságot kért és 
onnal a falujába utazott, hogy sze- 

hozzá 

egy 

e 

élyesen beszélje meg a dolgokat a 

Vitriolt ivott ; 
egy szerelmes pár 

leány szüleivel. Azok azonban kiutasi- 
tották a fiut a házból. 

Tegnap este a két fiatal szerel- 
mes titokban találkezott a falu végén 
és amikor belátták, hogy a jelenlegi 
helyzetben nem lehetnek semmikép- 
pen sem egymásé, 

elhatározták, hogy öngyilkos- 
ságot követnek el 

Egymást átölelve 
vitriolt ittak. 

Beszállitották őket a kórházba, de a 
fiu még a szállitás közben kiszenve- 
dett. loana Nastase még él, de élet- 
benmaradásához kevés a remény. 

Mlitólas tulbecsülte az Ipar- 
estület ingóságait a volt Inartes- 

tület vezetősége 

ivel vádolja Szabó lózsef salontai cimészmester 
az lnartestület volt vezetőségét 

a Munkakamara előtt ? 
Ma reggel Salontára érkezett Mut Gyula 
nkakamarai elnök és Clonda Sándor ins- 
tor, a salontai Ipartestület vagyonának 
bb értékelése céljából és ugyancsak ma 
előtt kerül a volt Ipartestület vezetősége 
n tett feljelentése bevizsgálásra. 

1 hogy az értekezleten részt vegyenek az 
ágirók is, miután azonban az ujságirók ki- 
ntették, hogy a közvéleményt közelebbről 
1i mindazon momentum, amely a volt 

rtestület átvétele alknimával felmerül. Rő- 

Munkakamara vezetői előbb tiltakoz 

vid vita után az ujságirók is résztvettek az 
értekezleten. 

Clonda Sándor inspector tételenkint 
' vizsgálta és értékelte az Ipartestület által ké- 
szitett leltári ingóságok minden pontjai! 

Mondanunk is felesleges, hogy a Munka- 

kamarának az a célja, hogy ugy az Ipartestü- 

let ingatlanát, mint ingóságait a legminimá- 

lisabb értékben állapitsa meg. 
Igy például az Ipartestület székházát a 

kuglipályával együtt, amelyet a volt Ipar- 
testület vezetősége 1 millió 12 ezer leke 

Dráma 

Föszerepben 

Gaby Morloy 
Melly Rollan 
Előzőleg journál 

becsült, a mai ujabb leltározás szerint már 

csak 8 száz 8 ezer leiben állapttottak meg, 

természetesen az ingóságok leltári értékéből 
mintegy 30-40 százalékos értékelési reduk- 
ció történt. 

Hunyadi Géza Ipartestületi elnök az 
ujabb értékelés ellen semmit sem tehetett, 
mert amikor egyes tételek körüli vitát sza- 
vazással intéztek el, Hunyadi Géza ellen 
Muth Gyula Munkakamarai elnök és Clonda 
Sándor inspektor 1:2 arányban mindig saját 
akaratukat érvényesitették. 

Lapzártakor még mindig tart a leltári 
tételek ujabb értékelése. 

Kiderült, hogy a volt Ipartestület vezető- 
sége ellen Szabó Józsei salontai cipész tett 
feljelentést a Munkakamara előtt. A felfelentő 
Szabó József kihaligatása és szembesitése 
lapzártáig még nem történt meg. 

- Hogy mivel vádolja Szabó Józsel 
a volt Ipartestület vezetőségét ? - termé- 
szetesen a holnapi lapszámunkban részlete- 
sen beszámolunk. 

ügyvédi hir. Dr Molnár 
Rudoli ügyvédi irodája Salontán Str. 

Regele Carol II. (Váradi ut) 43. sz. 

alatt, Pápay féle házban van. ] 
................. 

A „Salontai „Önsegély- gaz- 
daságiésbhitlelszövetlkezet, - (öreeg 
piculás, Fráter ház) I. év augusztus 
lével, - az eddigi sz mbat délutáni piculá- 
son kivül, - egy uj - péntek délutáni be- 
fizetéses piculási ciklust nyit, amely rendkivül 
fontos takarékossági üzletagra felhivjuk a kö- 
zönség figyelmét. Beiratkozások minden pén- 
tek és szombaton, egész napon át eszközöl- 
tetnek. Az „Önsegély"- gazd. és hitelszövet- 
kezet üzleti óráit péntek és szombat d. e. 
8-1lig tartja, amikor a hitelszövetkezetbe 
való belépéseket is ellogadjuk.Az igazgatóság. 

öÖt szobás (esetleg csak négy) par- 
kettes, komfortos lakás összes mellék- 
helyiségekkel, vizvezeték és fürdő- 

szobával központban kiadó. Értekezni 
Str. Mihai Viteazul 14. sz. alatt. 

l 

am a 

Véleménykülönbség 
A kávéházban Kohnék asztala mellett 

egy antiszemita a sárga földig lehordja a zsi- 

dókat. 

- Stimmt, - bólint erre Kohn, - osz- 

ton a nézetét. 

- Megőrültél, - ilörmed rá a felesége 
- ez az alak a zsidókat szidja és te osztod 

a nézetét ? 

- Nuná, majd 

nyugodtan Kohn. 

Modern szandolettek 
készitését ismél megkezdtlem, 

melyre a hölgyek figyelmét 
felhivom. Különösen fájóős 
lábakroa ajánlom. 

„Mercur" 

szorzom, moundja 

Bajó 

Eladó a Str Gen. Avarescu 7. 
ház. Ért. Sir. Gen. Avarescu 11 sz. aa 1-2 

Kiadó a Kocsordosi dülőben tfelesbe, 
vagy haszonbérbe 16 hold föld. Ért. Sir. 
Mihai Viteazul 48. 

sz. a 

üirssen az ,E Ujsáj-ban



Nyáriujdonság ! ga- Legolcsóbb bevá 
vászon és gummicipők, női és férfi szandolettek, 
öttáruk, harisnyák, divatgombok óriási választékban. 

o s divatáruháza (eyei gyűgyszmrlir mel 

Selyem ingek, luggalt ingek, tenniszcipők, 
nyakkendők, retikülök, köt 

Kovács La 

sSPORT 
ee 

Törekvés (Oradea)-NSC 
Érdekes mérkőzésben lesz része vasár- 

nap a salontai sportkedvelő közönségnek. A 
kitünő B. Diviziós csapat, az oradeai Törek- ] 
yés játszik barátságos mérközést az NSC-vel. 
A csapat felállitása nyáron - különösen Sa- ; 
lontán - mindig nagy gondot okoz a veze- ! 
tőségnek. Most olyan hangokat hallunk, heogy 
megint kölcsön játékosokkal akarják megerő- 
siteni a vasárnap hiálló NSC csapatát. A ma- 
gunk részéről csak annyi a megjegyzésünk, 
hogy ennek a balkezes tervnek semmi ér- 
telme nincsen, mert vagy van jatékos és ak- 
kor van élvezetes játék, vagy nincs játékos és 
akkor pedig ne rendezzenek mérkőzést. Nem 
tudjuk elképzelni, hogy a vezetőség miért 
hanyagolja el az ifjusági játekosokat és miért 
nem szerepeltetik végre őket is. Ugylátszik, 
csak a mával törődnek - ha törődnek - a 
bolnap, a jövő nem fontos. Az NSC drukke- 
rek szeretnék már végre a komplett kék- fehér 
csapatot látni, elegük van a kölcsön játéko- 
sokkal megspékelt NSC-ből. Szerepeltessék az 
iljusági játékosokat, ne pedig állandóan a 
kölcsön kérésen törjék a fejüket. Az oradeai 
Törekvés mindenesetre kemény ellenfel lesz, 
de lelkesedéssel, akarással szép eredményt is 
elérhetnek. 

Előmérkőzés : 

vasárnap d. u. fél 5 órakor 

futball-birók vál. (Oradea) 
NSC oldboy 

Az NSC vezetősége áldozatot nem is- 
merve, a B. Diviziós csapat mérkőzése előtt 
még egy igen érdekes mérkőzéssel kedveske- 
dik közönségének. Ugyanis az oradeai birók 
csapata rándul ki Salontára, hogy az itteni 
öregekkel mérje össze erejét. A birók csapa- 
tának centere dr Morár és ha ugy futballozik, 
mint biráskodik, akkor semmi hiba sem lesz. 
Egyébként a vendégcsapat felállitása a kö- 
vetkező : 

Schönbrunn 
Farkas-Vuscan 

Lt. Bárábas-Kovács-Buchbinder 
Rosenberg II.-dr Morar-Szabados 

Pop V. Oltean 
Tartalék : Vancu, Schmidt, Mosulet. 

A birók csapatának fényképét Kovácsné 
Record cukorka üzlet kirakatában megtekint- 
hető. 

A salontai csapat felállitását most főzik 
és igy azt a holnapi lapszámunkban közöl- 
hetjük. Aki ígazán kellemesen akar mulatni, 
annak csak azt ajánljuk, hogy a vasárnapi 
mérkőzéseket ne mulassza el megtekinteni. Jó 
hangulatról az előmérkőzés szereplői gondos- 
kodnak. 

n BIHORI TURISTA CLUB 
salontai osztálya folyó hó 12.én vasárnap 

Lebet a 

i 

kirándulást rendez a következő programmal : 
Indulás a Központi kávéház elől vasár- 

nap reggel pontosan 5 órakor autóval Roco- 
láig. onnan a Socodol Erdőipar iparvasutján 
fel a gyönyörü Lacuri 3 km. hosszu szikla. 
szorosba, mely sziklaszorost végig iparvasut- 
ról nézzük meg, aztán vissza le Pocolára és 
innen tovább Finisre ahonnan a görög kato- 
likus püspökség iparvasutján megyünk fel a 
püspökség pisztráng telepéhez, melynek meg- 

itekintése után fel a Süveg hegyen lévő Béla 
várhoz. Hazaérkezés este 11 óra körül. 

Ez az ut nagyon kellemes, mert nagyon 
sok szép látni való van és egyáltalán nem 
fárasztó, ugy hogy azon bárki részt 

szabadban fürödni, tehát 
akar fürödni hozzon magával fürdőruhát. 

Résztvételi dij személyenként 120 lei. 
Jelentkezni lehet most péntek estig Lakatos 
György kereskedelmi irodájában a részvételi 
dij egyidejü lefizetésével. 

Turista testvéri üdvözlettel : 

LŐWY JENŐ 
főtitkár 

aki 

elnök 

Vasárnap d. e. 11 órakor az NSC ve- 
zetőségi ülést tart. Pontos megjelenést kér az 
ügyvezető elnök. 

A Közép-Európa kupában vasárnap a 
döntőbe jutás második fordulója során a kö- 
vetkező mérkőzéseket játszák : 

Milánóban Ambrosiann-Vienna. Rómá- 

ban AS Róma-Sparta. Budapesten Ujpest- 
Prostejov. Prágában Slavia- Austria. 

A Popolo dltalia sportrovatában Meisl 
Hugó osztrák futballvezérőnyilatkozatát közli 
a lap, aki annak a véleményének ad kifeje- 

zést, hogy az eddigi rendszer helyett a négy 

alapitó (olasz, cseh, magyar, osztrák) csak 
két két egyesülettel vegyen részt, mig a to- 
vábbiakban a jugoszláv, román, svájci és 
spanyol bajnokok egészitsék ki a KK mező- 
nyét. 

uzmzzmzmmmzmz 

Rádiórműsaer 
Péntek, julius 10. Bucuresti. 1815 

Zenekar. 2020 Lemezek. 2115 Opera 
lemezeken. 23 55 Zenekar. 

Budapest. 210 Cigányzene. 6 Jazz. 

705 Magyar nóták zongorán. 7.35 Elbe- 
szélés. 8 Szalónzenekar. 915 Külügyi ne- 

gyedóra. 930 Katonazene. 11 20 Hang 

lemezek. 1210 Cigányzene. 

Szombat, julius 11. Bucuresti. 18 

Katonazene. 19 Rádiózenekar. 2020 
Keleti zenedarab. 21"15 Tánczene. 24 
Francia zene lemezeken. 

Budapest. 2 Szalónzenekar. 515 
Mesék. 6 Közvetités. 6140 Zenekar. 8 
Előadás. 830 Hanglemezek. 930 Bajor 

Gizi és Uray Tivadar előadóestje. 1030 
Ének. 1415 Cigányzene. 

zzzzzzn 

Eladó, használt 4-4 és fél 
deszkák Piata Unirii 13. sz 

Eladó egy háromnegyedes hegedü. 
Fohn étterem. 

méteres 

vehet. i 

Dr. KAPÉRY BÉLA 

i 

sárlásihel 
gyerekcipők, kalapi 

Legszebb, 
legolcsóbb, 
legizlésesebb 
nyomtatványok 
az 

] E , 

nyomdájában készülnek 
Piata Unirii No. 13. 

Harminc nap alatt 
kényelmesen 
a világ körül 

Ki ne ismerné Jules Verne világhirü r 
gényét : Nyolcvan nap alatt a világ körül. 
nagy elbeszélő művét, aki találékonyságába 
rendkivüli természettudományos ismereteibe 
és a jövőbe tekintő merész profétizmusába 
annyira utólérhetetlen volt, most át kelle 
dolgozni a mai idők számára. Mert ma mi 
nem a rendkivüliség nyolcvan nap alatt ki 
rül járni a világot, sőt egy turista, 

kényelmesen az általában használatban 
utazási eszközökkel akarja megkerülni a v 
lágot. 

Füriőelpüleza em tli 

Női saroknéilküli 60 

Gyerekeknek z20 
fürdő somplka 10 let, öv 10 lei 

Fenyvesi gyógyszertár mellett 

Tanulókat 
javitó vizsgára, 
bármelyik osztály bármelyik tárgyából 

előkészitek. 
Jelentkezni lehet Sir. Reg. 
Maria 1. szám alatt. 

Incze Béla tanár 

eddeese 
lerjessze 

az „Nz Ujság".0 
2-2 ddedoedeede 

aki mo 
harmincnapos világkörüli utra indul, egyált 
lán nem akar ezzel az utjával gyorsasági r 
kordot felállitani, hanem harminc nap ala 

le 

mács lajos tivatáruházála 

dlesőáro1 
Női sarkos fürdőcipő - - - - 785 Lei 
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